1. Kazdy z czterech prostokatow ma wymiary 6 cm X 12 cm.
Liczby na rysunkach to diugosci odcinkow wyrazone w centyme-

trach. Oblicz pola zacieniowanych rownole globéokéw. 6 cw
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2. Narysuj dowolny réwnolegtobok (niebedacy rombem) oraz do-

wolny romb tak, aby kazda z tych figur miata pole 12 cme.
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3.a W rownolegioboku o polu 91 cm? jeden z bokow ma 7 cm.
Oblicz wysokosc¢ opuszczong na ten bok.

b) Diugosci bokow rownolegloboku sg rowne 16 cm 1 20 cm. Wy-
sokosC opuszczona na krotszy bok ma 5 cm. Oblicz wysokosc
opuszczong na diuzszy bok.




4. a) Jedna z przekatnych rombu ma 15 c¢m, a druga przekatna
jest 4 razy dluzsza. Oblicz pole tego rombu.

b) Romb ma pole réowne 60 cm?, a diugosc jednej z jego przekat-
nych wynosi 12 cm. Jakag diugos¢ ma druga przekgtna?
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5. Pola réwnolegtobokéw ABCD i EGED
sg rowne odpowiednio 96 cme i 24 cm2.
Oblicz pola rownolegtobokow FAIG, GIBH

i EGHC.
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